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Angol nyelvi természetvédelmi tábor 14-18 éveseknek 

2012. július 7-14. 
7 nap, bentlakással, max. 15 fő 

3 brit anyanyelvű oktatóval 
 
 
Kiknek ajánljuk? 
Angol nyelvű természetvédelmi táborunkat azoknak a középiskolásoknak (14-18 év) ajánljuk, akik 
kifejezetten érdeklődnek a gyakorlati természetvédelem iránt és szeretnék angol nyelvtudásukat 
általában is, de ezen a szűkebb érdeklődési területen belül is fejleszteni. Egy ilyen nyelvi-szakmai 
alapozás nagyban elősegítheti a későbbi sikeres szereplést a pályaválasztás során. 
 
Miért jó ez a tábor? 
Az angol nyelv magas szintű ismerete és a természet védelme két kiemelten fontos terület. Érettségin, 
nyelvvizsgán és az élő beszédben is az egyik leggyakoribb társalgási téma a környezeti problémák és a 
vadvilág védelme. A 21. században az alapműveltség egy új szelete a környezetvédelem, 
természetvédelem tárgykörében való jártasság. 
A 7 napos tábor során angol anyanyelvű fiatal természetvédelmi szakemberek tanítják a táborozókat a 
természetvédelmi tevékenységekre. Az angol nyelv használata egész napos, viszont az idegen nyelvi 
készségek fejlesztését minden nap délelőtti célzott nyelvi foglalkozások külön is szolgálják. 
 
Mi garantálja, hogy jó színvonalú oktatást adunk? 
A nyelvi és a természetvédelmi munka minőségét a Gyöngybagolyvédelmi Alapítvány garantálja. 
Szervezetünk 15 éve folytat sikeres természetvédelmi oktatói tevékenységet magyar, és 5 éve angol 
önkéntesek számára. Az angol nyelvű természetvédelmi terepgyakorlatokat iskolástól egyetemista 
korosztályig többféle oktatási csomagban dolgoztuk ki (EcoTreasure Packages). A tananyag 
kialakítását a magyarországi angoltanításban jártas angol tanárokkal és angol anyanyelvű 
nyelvtanárokkal közösen végeztük. 
 
Ez egy intenzív nyelvi kurzus? 
A tábor kis létszámú. A maximum 15 táborlakóra 3 angol anyanyelvű oktató jut, 
így garantált a folyamatos és intenzív kommunikáció. 
 
Milyen nyelvtudással érdemes jelentkezni? 
Azok jelentkezését várjuk, akik már rendelkeznek olyan nyelvtudással, amellyel 
meg tudják magukat értetni egyszerűbb beszédhelyzetekben, valamint már terveik 
között szerepel az angol középfokú nyelvvizsga letétele. 
 
Milyen ellátást kapunk? 
Napi háromszori fő étkezés, gyümölcs, komfortos szállás (Tüskevár Erdei Iskola, 
Sármellék, http://turizmus.zalatermalvolgye.hu/node/985), a programokra való 
utazás megszervezése, minden nap célzott nyelvi foglalkozások és 
természetvédelemmel kapcsolatos programok. 



A szállás kifejezetten környezeti nevelési programok számára lett kialakítva. A Kis-Balatontól pár 
kilométerre helyezkedik el, tömegközlekedési eszközökkel is jól megközelíthető, igényes, 
biztonságos.   
 
Milyen programok várhatók? 
A programban helyet kap sérült baglyokkal történő foglalkozás, a legfontosabb természetvédelmi 
fogalmak megismerése, madárodú kihelyezés és ellenőrzés, hagyományos háztáji gazdálkodás 
bemutatása, a környező védett természeti területek megismerése, kirándulások, éjszakai bagolyles stb. 
 
Biztonságos helyen leszek egy hétig? 
A táborban a felnőtt felügyelet folyamatos. A táborozók egészségéről és balesetvédelméről angliai 
előírások szerint gondoskodunk (Health & Safety). A táborba érkezés feltétele a kullancs elleni 
védőoltás, a háziorvos igazolása az egészségi állapotról és a szülői nyilatkozat (jelentkezési lapban 
található). 
 
Mennyibe kerül? 
A tábor díja 40 000 Ft (7 éjszaka, 6 teljes + 2x fél nap), amely a teljes ellátást és a nyelvoktatást, 
szakmai programokat teljes körűen magában foglalja. A részvételi díj nem tartalmazza a táborba jutás 
és hazautazás költségeit. A 2012. május 1. előtt jelentkezők és testvérek 5% kedvezményt kapnak. 

Időpont: 2012. július 07-14. 

Hogyan lehet jelentkezni? 
A jelentkezési határidő 2012. június 15. A helyet a jelentkezési lap kitöltésével és 10 000 Ft előleg 
befizetésével tudjuk biztosítani. A kitöltött jelentkezési lapot a gyongybagoly@gyongybagoly.hu 
email címre kell küldeni. 
 
Előleg utalása: 
Számla tulajdonos: Gyöngybagolyvédelmi Alapítvány 
Számlaszám: OTP Bank NyRt. 11702036-20655705 
(Kérjük, a megjegyzés rovatba tüntessék fel a jelentkező nevét) 
Az előleg és a részvételi díj befizetésére postai csekket tudunk kiküldeni. 
 

További információk: Dr. Klein Ákos, +36 20 322 5620 
 

 

 

 

 

 

Az angol nyelvű természetvédelmi tábor a Gyöngybagolyvédelmi Alapítvány EcoTreasure 

szolgáltatásaként valósul meg. A bevételt az alapítvány közhasznú tevékenységére fordítjuk! 
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Részletes program és utazási információk 

 
  
2012. július 07. 
szombat      

Megérkezés Sármellékre  
Tömegközlekedés Budapestről: Budapest, Népligetről 11:00-kor induló 
buszjárat → Sármellék, vasútállomásra érkezik 13:21-kor (menetidő 2:21 
perc, nincs átszállás). A buszmegállónál várjuk a megérkezőket. 
 
Tömegközlekedés Keszthelyről: Keszthely, autóbusz állomástól 13:10-
kor induló buszjárat → Sármellék, Dózsa utcai megállóhoz érkezik 
13:30-kor (menetidő 20 perc) 
 
Autóval az alábbi címre kell megérkezni 13:45-14:30 között. Tüskevár 
Ifjúsági Szálláshely és Erdei Iskola, Ált.Iskola mellett, Felszabadulás u. 4 
Sármellék, 8391 
 
Szállás elfoglalása. Bemutatkozás, feszültségoldó játékok és 
csapatépítés. Közös vacsora, tábortűz.    

2012. július 8-13.  Reggeli 7:30 - 8:30-ig 
 
Délelőtti (9:00 - 12:15) interaktív nyelvi foglalkozások a 
természetvédelem témakörben  
 
12:15-14:00 ebéd és pihenő 
 
14:00- Terepi program (természetvédelmi területek meglátogatása, 
természetvédelmi kezelések, fajvédelmi programok, sérült madarak 
ápolása stb.) 
 
19:00- Vacsora, majd esti szójátékok, beszélgetés, tábortűz 

2012. július 14. 
szombat 

Reggeli 7:30-8:30ig 
Délelőtti foglalkozás 9:00-11:00 (Ismétlés, a tábor értékelése, 
táborbontás)  
 
Tömegközlekedés Budapestre: Sármellék, vasútállomástól 15:19-kor 
induló buszjárat → Budapest, Népligetre érkezik 17:40-kor (menetidő 
2:21 perc, nincs átszállás) 
 
Tömegközlekedés Keszthelyre: Sármellék, Dózsa utcai buszmegállótól 
12:06-kor induló buszjárat → Keszthely, autóbusz állomásra 
(+vasútállomás) 12:50-kor érkezik meg (menetidő 44 perc) 
 
Autóval az erdei iskolától 12:30-14:30 között kell elhagyni a tábort. 
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